A

RusAutomation .
BbICOKOTOYHbIN AATHUK OABJIEHUA
C MANTbIM SHEPIONOTPEBJIEHUEM

© C Il K

ONMUCAHUE

BbICOKOTOUHbIN AaTunk AaBneHus APZ 1120

C norpewHocTbio A0 <0,4% OT U3MepEHHOW
BEMYMHBI HA OCHOBE CEHCOpa C pa3aenunTenbHON
MeMOpaHON U3 HepXKaBetoLen cTanm
MCnonb3ytoTca ans paboTbl B CUCTEMAX C HU3KUM
3HepronoTpebneHveM 1 aBTOHOMHbIM NMUTAHUEM.
bnarogaps cneuunanbHoM KOHCTPYKLUNK, TOK
notpebneHunst coctaBnsieT He bonee 2 MA,

npv 3ToM obecrneymBaeTCs BbICOKasi TOYHOCTb
N3MEePEHNI, HAAEXHOCTb PaboTbl U BbICTPLIN
BbIXOA Ha PEXUM U3MEPEHUI.

XAPAKTEPUCTUKH

[OnanasoHsl gasnenusi: ot 0...0,04 6ap go 0...600 6ap

M3mepsieMoe gaBneHue: BaKyyMMeTpuyeckoe, n3bbiTouHoe, abcontoTHoe

OcHoBHasi norpewHocTb: 0,5% AW / 0,4% UB

BbixoaHoi curHan: 0,5...4,5 B (notpebnenne Toka < 2 MA; Exia UCMOSTHEHME - OMLIMOHANbHO)
CeHcop: KPEMHUEBbIN TEH30PE3NCTUBHBIN

MexaHu4deckoe npucoeanHenne: G1/2"; G1/4"; 1/2" NPT, 1/4” NPT, M20x1,5 v gpyrue
TemnepaTypa usmepsieMon cpeabl: -40...+125 °C

TemnepaTypa okpyxatollen cpeabl: -50...4+85 °C

NPUMEHEHME
KoMMepueckuin yueT TennocyeTunku SHeprocbeperatoLpe TEXHOIOMMK
CncTeMbl C aBTOHOMHbIM MUTAHWEM [a30Bble KOPPEKTOPSI

BHELLIHWI BUA KOMMAEKTALLMSA U/UAM TEXHUHECKME XOPAKTEPUCTMKM NPOAYKLMM
MOTYT ObITb M3MEHEHDBI MPOU3BOAMTEAEM OE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.



TEXHWUYECKMUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[vanasoH fasnexus, 6ap Meperpy3ka, [asneHve [vanasoH faenexus, 6ap Meperpy3ka, [laBneHue paspbiBa,
M36bITOYHOE AbcontoTHoe 6ap paspbiBa, 6ap M36bITOYHOE A6contoTHoe 6ap 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40
0...0,06 - 0,3 1,0 0..16 0..16 60 80
0...0,10 - 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80
0..0,16 - 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0..0,40 0..0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0..1,0 0..1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0..1,6 0..1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0..2,5 0..2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0..4,0 0...4,0 15 20
TexHuuYeckne xapakTepucTuKu AvianasoHs! AaBnenus
P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpeLuHocTtb, % AN < +0,4% WB (cTtaHaapT) < +0,5 (ctaHpapT)
BnusiHne Temnepatypsbl, % AN / 10 °C < £0,1 < 0,2
[lnanasoH TepMOKOMMeHcaLUmn -20...+80 °C 0...+80 °C
[Inana3oH TepMoKoMMneHcaumm (onuus) -40...460 °C -40...+60 °C
BnvsHue OTKNOHEHUs HanNpsXKeHUs NUTaHUS < +0,05% N/ 10 B
BrvsiHMe OTKNOHEHUS COMPOTUBIEHUS HArpy3Ku < £0,05% AW / kOM (Ans AaTYMKOB C TOKOBbLIM CUIrHAMIOM)
[onroBpemMeHHas cTabuibHOCTb < +0,1% OWN / rog

* OCHOBHas MOrPeLLHOCTb BKIIOYAET HEIMHENHOCTb, FMCTEPE3NC 1 BOCTPOM3BOANMOCTb.
SKCNMJIYATALUMNOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKHN

Bu6pocToiikocTb 10 g RMS, 25-2000 'y
Yaaponpo4HocTb 100 g/ 11 mc
Bpems otknuka (10...90%) <1wmc
Cpok cry>6bl > 100 x 10° uMKNOB HarpyxeHus
y;;;?rg;,g:le 6e30nacHble BENMYMHBI N1 MCKPO6E30MacHOro UCMOHEHMS Hanpsbkerie 28 B, Tok 93 MA, MOLWHOCTb 660 MBT
SJIEKTPUYECKME XAPAKTEPUCTUKHA

BbIxoaHoOM curHan HanpsbxeHne nutanus ConpoTvBIEHWE Harpy3Ku MoTpebneHune Toka
0,5...4,5 B / 3-npo.. 0ExialICT4Ga 5B > 5 kOMm < 2MA
TEMIMEPATYPHbIN AWANA30H
N3mepsiemas cpega -40...+125 °C
Okpy>xatowas cpeaa -50...+85 °C
XpaHeHue -50...485 °C
KOHCTPYKLIMA
Kopryc, wryuep HepxasetoLwlas ctanb 316L (1,4404)
VINOTHEHME EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...4+100 °C); FKM (-25...+125 °C);

cBapHast KOHCTpykums (-40...+125 °C)

MembpaHa HepykaBetolas ctanb 316L (1,4435)
KOHTaKTUpytoLmMe co cpeaoii Yactm mMeMbpaHa, WTyuep, ynioTHeHne

M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837;
G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837;
MexaHunueckoe npucoeanHeHve G1/4" DIN 3852; G1/4" EN 837;
1/4” NPT; 1/2” NPT; M12x1,5 DIN 3852; M12x1 DIN 3852;
M10x1 DIN 3852;
G 3/4” oTkpbITas MembpaHa

DneKTpuyecKoe npucoeanHeHne Knacc 3awusl CeueHvie NpoBoAa, Makc. [OunameTp kabens
DIN 43650A (4-kOHT.) IP65 1,5 mm? 6...8 MM
Binder 723 (5-KkoHT.) P67 0,75 mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713) (5-KoHT.) P67 0,75 mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 mm? 6...8 MM
KabenbHbit BBOg M12x1,5 1P67 0,14 mm? 5 MM
KabenbHbIn BBOA, repMETUYHOE UCMOSTHEHUE 1P68 0,14 mm? 7,4 MM

APZ 1120 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018



FTABAPUTDI TABJIMLIA NOAKJTHOMEHUSA
Mi2x1 Binder 723 Buccaneer KabenbHbiii BBOA

44 MM
\ Lenn patunka DIN 43650 (Binder 713)
24 MM .
nutaHue + 1 1 3 1 6enbivi
2-npoB. MUTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBbIN
a o B _ B 3KpaH GND 4 5 4 XKeNnTo-3eMeHblin
nuTaHve + 1 1 3 1 6enblit
3-npoB nnTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBbIN
§ ‘S PO rman + 3 3 1 3 3e/1eHbIN
» N 3KpaH GND 4 5 4 XENTO-3€NEeHbIN

2 = =

= 2 =

N

~N

Bo B3pbIBO3ALWMLLEHHOM UCMOMHEHUN KOPMYC
[aTyvKa AnuHHee Ha 25 MM
PA3MEPbDI / QNNIEKTPUYECKUE NPUCOEAVHEHUA
DIN 43650A KabenbHblit BBog M12x1,5 KabenbHbin BBOA, repMeTiiHoe M12x1 (Binder 713) npsmoii
UCMOSTHEHNE
50w 21,4 My
016,5 My =
] = @74 mm 1
" b R %

10 mm
@10,5m

17
34

5

ek mike | &
(&)

0 34mm
@35mm
TN
4E ﬂ’
> ra A
Buccaneer

M12x1 (Binder 713) yrnoBoii Binder 723
0232 mm

43,1 mm
©20,7 um

© 18,9 mm

@20 MM
©21,5mMM

26,1 mm I

H,

SW16

}\‘t
5

@

1 2

PA3MEPbI / MEXAHUYECKUE NMPUCOEAUHEHUSA

M20x1,5; G1/2" (EN 837) M12x1;(l\éll\1‘28x§§§; G1/4” 1/4” NPT M20x1,5; G1/2” (DIN 3852)  M16x1,5 (DIN 3852)

=5 a5
S =

—
(B
=

57,5 mm
91,5 M
—

10 MM

>
i

10 MM

D34mMm 238 MM

SW27

Sw27

3 MM
12 mm

l
G1/2; M20x1,5 M16xL5

3 MM

17 mm
14 MM

17 mm

B5mm

16 Mm
13 MM

T2 L o SRR AL
S ™ "u‘ﬁm ‘__. M12x1; M12x1,5; G1/4' 221 um
- M20x1,5; G1/2
M12x1; M12x1,5; G1/4” " M12x1,5 FOCT P 22525 "
(DIN 3852) 1/2" NPT M10x1 (DIN 3852) rpynna 2 G3/4

SW27
SW27 sw27

(T
(| ‘
| Loa s

D19 MM

16 MM
3 MM

|Gy

@19 MM

15 MM

G3/4"
@ 34 MM

10 mm

12 mm
20 MM

23 MM

APZ 1120 CT1p. 3. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018



Ko 3AKA3A

APZ 1120 -X
M3MEPSIEMOE JABJIEHUE

M36bITO4HOE G
AbcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HMN = -1 6ap Vv
EAVHULA U3MEPEHNUA
6ap
Kr/cm?
M BOA. CT.
(E]

apyras (ykasaTb npu 3akase)
BEPXHWIA MPEAEN U3MEPEHWS (BMN)

6ap, Kkr/cm? M BOA. CT.
0,04 0040 0,4 0400
0,06 0060 0,6 0600
0,10 0100 1,0 1000
0,16 0160 1,6 1600
0,25 0250 2,5 2500
0,40 0400 4,0 4000
0,60 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001
10 1001 100 1002
16 1601 160 1602
25 2501 250 2502
40 4001 400 4002
60 6001 npyroi XXXX
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
apyrov XXXX

OCHOBHAS MOrPELLUHOCTb

0,4% oT u3MepeHHoW BennunHbl (P > 0,4 6ap) (cTaHaapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHpapT)
apyras (ykasaTb npu 3akase)

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHWE

BbIXOAHOWM CUTHAN

0,5...4,5 B / 3-npoB.. 0ExialICT4Ga (nn1 ananasoH no 3anpocy B npegenax 0,3...4,6 B)

X A= unw

4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000
Apyron

(E]

4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
XXXX

@
D
X

DIN 43650A (ctaHpapT, IP65)
DIN 43650A (IP67)

Binder 723

M12x1 npsimoit (Binder 713)
M12x1 yrnosoii (Binder 713)

KabenbHbit BBoA M12x1,5 + kabenb 2 M
KabenbHblii BBOA, repMeTuyHoe ucronHenue (IP68) + kabenb 4 M

Buccaneer

apyroe (ykasaTb npu 3akase)

10
11
20
30
31
40
41
50
XX

Q

APZ 1120 CTp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 9.0 Aara: 24.01.2018



KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)
APZ 1120

X =-XXXX -X -X -XX -X =-XXX -X -XX
MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHWUE
M20x1,5 DIN (cTaHgapT) 200
M20x1,5 EN (craHpapT) 201
G1/2" DIN (cTaHpapT) 720
G1/2" EN (cTaHpapT) 721
G1/4" DIN (cTtaHaapT) 740
G1/4" EN 741
M16x1,5 DIN 160
M16x1,5 EN 161
M12x1,5 DIN 122
M12x1,5 EN 123
M12x1,5 TOCT P 22525 rpynna 2 124
M10x1 DIN 100
M12x1 DIN 120
M12x1 EN 121
G3/4” DIN oTkpbiTasg membpaHa (PN < 40 6ap) 735
1/4” NPT 840
1/2” NPT 820
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX
YNNOTHEHUE
FKM (dTopkayuyk -25...4+125 °C, ctaHaapT)
NBR (6yTaaneH-HUTPUIbHbINA Kaydyk -25...+100 °C)
EPDM (3TWneH-NponuneHoBbIi kay4yk -40...+125 °C)
VMQ (cUnMKOHOBBIN kayuyk -40...+125 °C)
CBapHoe coefiMHeHne ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNnoTHeHui -40...4+125 °C)
apyroe (ykasaTb npu 3akase)

X =< m=zm

WCMNOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBku Hyns (Tpebyetcs koHdburypaTtop ZCON 100) 01

C TemMnepaTypHoi koMneHcauwmel -40...+60 °C 46
[lononHuTenbHas 3almTa OT KOHAEHcaTa (3anMBKa KOMMayHAOM) 16
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX

Mpumep: APZ 1120-G-B-4001-D-10-R-100-F-00

NMPUHAQNEXXHOCTHU

- A \

; i ; e

B = / A

l ‘ R / &
2 / =

g i = ‘/ =

Dz 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024 Bz 05/BZ 10

[emndep KoHdurypaTtop WHavkaTop AaTumka CTabunnanpoBaHHbIi KnemMMHas kopobka C rpo303aLuuTon
ruapoysnapos NaTuYMKOB [aBMIEHMS C peneiiHbiM BbIXOAOM 6nok nutanus 10 Bt/24 B

000 “PycABtomaTtusauus’

454010 r. YenabwuHck, yn. MarapuHa 5, odp. 507
Ten. 8 800 775 09 57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799 54 26, Ten./cdakc +7(351)211 64 57
info@rusautomation.ru; pycaBTomaTusauus.pd; www.rusautomation.ru


https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-1120.html

